

Как добраться до Темная Падь - Старая Ангасолка в Прибайкальский

Большая часть заповедного побережья Байкал - около 600 км - является территорией Прибайкальского национального парка и Байкало - Ленского заповедника. Сюда ведет большое количество дорог, и все они начинаются в Иркутске.

В Иркутск можно добраться на самолете, поезде, или автотранспорте. В городе расположен международный аэропорт Иркутск, железнодорожный вокзал Иркутск - Пассажирский, являющийся одним из крупных железнодорожных узлов Транссибирской магистрали, несколько станций пригородных электропоездов. Также через город проходит федеральная автодорога "Байкал". Перед путешествием в Прибайкальский национальный парк или Байкало - Ленский заповедник необходимо получить разрешение на посещение этих территорий.

На электричке

Пригородные электропоезда ежедневно отправляются из Иркутска в сторону п. Слюдянка, несколько станций по пути следования являются "входными пунктами" на территорию Прибайкальского национального парка: маршрут станция Темная Падь - Старая Ангасолка, маршрут станция Переезд - КБЖД, маршрут Олхинские скальники - Потайные камни. [Посмотреть расписание электричек](#)

На автомобиле

Из Иркутска в сторону Прибайкальского национального парка ведут несколько автодорог - в поселок Листвянка (Байкальский тракт, М 55 Л), Большое Голоустное (Голоустенский тракт), Еланцы (автодорога Баяндай - Хужир, ответвление трассы Р 418), Бугульдейка (ответвление от автодороги на Еланцы в с. Косая степь).

Остров Ольхон отделен от материка проливом Ольхонские ворота. Летом через пролив регулярно ходит паром, который перевоз как пеших туристов, так и автотранспорт, следующий по трассе Баяндай - Хужир, однако автовладельцам часто приходится отстаивать длинную очередь и проводить в ней до суток, поэтому удобнее добираться на Ольхон на общественном транспорте и пересекать пролив на пароме "пешком".

В зимнее время с установлением устойчивого ледового покрова на остров можно попасть по ледовой на подготовленном для езды по льду автомобиле. До тех пор, пока лед не достаточно прочен, можно можно переправиться на судне на воздушной подушке. В период ледостава и весеннего таяния льда на остров добраться не возможно. Сложности с переправой могут возникать с конца ноября до февраля и в апреле - мае.

На водном транспорте

В летнее время до прибрежных достопримечательностей можно добраться по воде. Самый разнообразный водный транспорт предлагают частные фирмы на пирсах в п. Листвянка. Регулярные рейсы из Иркутска и Листвянки в населенные пункты, граничащие с национальным с национальным парком, совершают суда Восточно - Сибирского Речного Пароходства.

Маршрут



Основные пункты маршрута и достопримечательности

Тропа начинается от железнодорожной станции "Темная падь", проходит по склонам Олхинского плато и ущелью реки Правая Ангасолка, затем выходит к устью р. Ангасолка, впадающей в Байкал. Здесь в начале 20 века был построен один из мостов знаменитой Кругобайкальской железной дороги. На протяжении маршрута встречается множество типичных для Прибайкалья видов древесной, кустарниковой и травянистой растительности.

Контакты

Руководитель учреждения Рамазанов Умар Гасанович
Телефон [+7 \(3952\) 350 615](tel:+7(3952)350615)

Адрес 664050, г. Иркутск, ул. Байкальская, 291Б

Сайт <http://www.baikal-1.ru/>

Email blgz-pnp@mail.ru

График работы дирекции Центральная контора: понедельник-четверг: 8.00-17.00
пятница: 8.00-16.00 обеденный перерыв: 12.00-12.48 суббота-воскресенье: выходные (с учетом производственного календаря)